
ΘΕΜΑ 2 

Η Χριστίνα πηγαίνει για τρέξιμο τουλάχιστον 5 φορές την εβδομάδα. Τις τελευταίες 

τέσσερις εβδομάδες μετρούσε κάθε φορά σε πόσα δευτερόλεπτα έτρεχε 1 χιλιόμετρο. Το 

παρακάτω θηκόγραμμα αντιστοιχεί στις μετρήσεις της Χριστίνας. 

 

α) Χρησιμοποιώντας το θηκόγραμμα, να βρείτε:  

i. το εύρος 𝑅 των μετρήσεων, 

ii. τη διάμεσο 𝛿 των μετρήσεων, 

iii. το πρώτο και το τρίτο τεταρτημόριο των μετρήσεων, 𝑄1 και 𝑄3 αντίστοιχα, 

iv. το ενδοτεταρτημοριακό εύρος 𝑄 των μετρήσεων. 

            (Μονάδες 20) 

β) Ποιος είναι ο καλύτερος (μικρότερος) χρόνος που έκανε η Χριστίνα; 

            (Μονάδες 5) 

 


